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Obraz domu

 Městský plavecký bazén na Smíchově je pro 
mě syntézou sportovní haly, veřejné instituce, 
staré plovárny, slunečníku, jemnosti staré Pra-
hy, otevřenosti současné doby s odrazem his-
torického charakteru svého území. V domě 
se odráží plechové haly starého industrálního 
Smíchova a zároveň sloupové kolonády známé 
ze starých slohů. Cílem tohoto patchworku 
je soudobý dům vědomý si svých místních i 
funkčních kořenů. Pevně ukotvený, ale zároveň 
lehký přístřešek. Stěžejní pro mě bylo nalezení 
rovnováhy mezi sportovním prostředím a 
nábřežním domem, charakteristickým svou 
unikátní polohou k městu, k řece. 

Dům

Cílem vnitřní struktury domu je jednoduchost 
a přehlednost. Celkem je dům rozdělen do tří 
podlaží. 
 
První podzemní podlaží tvoří sokl domu a je 
částečně zapuštěn do terénu. Nachází se zde 
prostory pro technologie bazénů a garáže. V části 
směrem k Vltavě je podlaží na úrovni terénu. Po-
mocí dřevěné vestavby je do kapsy soklu umístě-
no zázemí plovárny. Plovárna je připravena fun-
govat sezónně. Posuvné skládací dřevěné panely 
umožňují její části zcela uzavřít. Během sezóny 
jsou zde veřejné sprchy, záchody, převlékárny a 
pronajímatelné prostory. 
 
První nadzemní podlaží je vyvýšeno od úrovně 
ulice Hořejší nábřeží o jeden metr. Dům je od 

chodníku oddělen záhonem a společně s tímto 
malým soklem chrání intimitu plavců od kolem-
jdoucích. Ve vstupní hale se nachází recepce, 
schodiště z garáží a kavárna se svým zázemím. 
Podstatnou součástí tohoto prostoru je průhled 
směrem k Vltavě, k mostu a do bazénové haly. 

Průchodem z recepce se návštěvník dostane 
do společných šaten, ze kterých pokračuje do 
oddělených sprch nebo do šaten v horním 
podlaží, kde se nacházejí sauny a wellness. Šatny 
výuky a výukový bazén jsou umístěny v prvním 
podlaží. Zatímco prostory bazénů a vstupu jsou 
v převýšených prostorách hal, šatny, zázemí a 
wellness jsou schovány pro svou intimitu v pevné 
schránce domu. Ze sprch se návštěvník v prvním 
podlaží dostane do kryté bazénové haly s 50m 
bazénem, odtud má možnost jít do relaxačního 
bazénu, mokrého bufetu nebo venkovního 25m 
bazénu. Směrem k Vltavě je přes celou délku 
podlaží prostorná venkovní terasa s výhledem 
na protější břeh. Celé podlaží včetně venkovních 
prostor funguje bezbariérově. 
Mimo terasu je venkovní část bazénu lemována 
sloupy, mezi nimiž je výplň z děrovaného plechu, 
který zamezuje přímému vizuánímu kontaktu 
s ulicí. Subtilní sloupy tvoří pomocí vlnitého 
plechu přístřeší kolem obou bazénů. Ačkoliv je 
venkovní bazén situován na severní straně, je 
dostatečně osluněn. 
Vstupní hala a prostor s výukovým a relaxačním 
bazénem jsou jednopatrové, bazénová hala je 
převýšená. 

Druhé podlaží se nachází pouze nad částí šaten. 
Kvůli průhledům ulic je uskočeno ze severní a 

jižní strany, a aby nepůsobila stavba příliš dom-
inantně do ulice Hořejšího nábřeží, je lehce 
uskočeno i na západní straně. Na severní a jižní 
straně tak vznikají dvě terasy, které patří k well-
nesové části a ke kancelářské části, která se také 
nachází ve druhém podlaží. 
Střecha nad druhým podlažím slouží k umístění 
vzduchotechniky, nad bazénovou halou je 
navržená střecha zelená. Výrazným a důležitým 
prvkem střechy je vlnitý plech, který ji lemuje 
po celém svém obvodu a vytváří tak krajkovou 
římsu. Vlnitý plech je také použit jako stříška u 
hlavního vstupu.

Konstrukční řešení
Dům je kombinací železobetonového monolitu 
a montované ocelové konstrukce. Polozapuštěné 
podzemní podlaží je železobetonový monolit s 
nosnými obvodovými stěnami v kombinaci se 
sloupy. Na to navazuje dvoupatrová železobet-
onová část. Její plášť směrem do ulice je tvořen 
sendvičovou skladbou s vnitřní betonovou nos-
nou stěnou, izolací a pohledovými betonovými 
panely na fasádě. K této části přímo přiléhá 
ocelová hala zastřešující bazén. Je tvořena mon-
tovanou konstrukcí z válcovaných profilů zak-
lopených sendvičovými izolačními panely. Stře-
cha je nesena příhradovými nosníky vetknutými 
do betonové části objektu. Střechu lemuje atika 
z vlnitého plechu. Za ní se nachází vegetační 
souvrství extenzivní zelené střechy. Celý objekt v 
1NP obepíná lehký montovaný prstenec. Je řešen 
jako samotná bazénová hala, pouze ze subtilně-
jších profilů. Výplně v 1NP jsou tvořeny částečně 
opakním Profilitem s dvojitým zasklením a 
částečně čirými dvojskly.

Městský bazén Smíchovská náplavka
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01 - vstup do plaveckého bazénu
02 -  napojení na most novými schody
03 - pokračování pěšiny směrem k Císařské louce
04 - volný přístup do Vltavy
05 - veřejná plovárna 
06 - molo
07 - veřejná plocha
08 - vysouvací zábrany pro průjezd
09 - posedové schody ve valu parku 
10 - vstup do restaurace
11 - vjezd do garáží
12 - sjezd k náplavce, zpevněná plocha pro chodce
13 - venkovní bazény
14 - venkovní terasa bazénů
15 - venkovní terasa wellness
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Hořejší nábřeží

Na Valentince
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